
Aus der Gemeinderatssitzung vom 07. September 2021 

 

Öffentliche Sitzung 

In der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 7. September 2021 wurde die Nieder-

schrift der letzten öffentlichen Sitzung einstimmig genehmigt. Folgenden Bauanträgen 

wurden einstimmig zugestimmt: Tektur zur Errichtung einer Lagerhalle mit einem Bü-

rogebäude und eines Hauses für den Betriebsleiter im Sarchinger Feld, Wohnraumer-

weiterung mit Abriss einer bestehenden Garage sowie Neubau eines Carports und 

eines Balkons in Barbing, zwei Wohngebäude mit je 6 Wohnungen, 12 Garagen und 

12 Stellplätzen in Barbing, Pool mit Überdachung in Friesheim, Fass-Sauna in Sar-

ching. Dem Bauantrag zur Errichtung einer Wohnung im bestehenden DG der Garage 

und Errichtung von 2 Stellplätzen in Illkofen stimmte der Gemeinderat mit 11 gegen 5 

Stimmen zu. 

 

Im Rahmen der 1. Änderung des Bebauungsplanes GE Unterheising IV sind ökologi-

sche Ausgleichsflächen auf dem Grundstück mit der Fl.-Nr. 733 der Gemarkung Fries-

heim und Flächen zur Eingrünung des Gewerbegebiets auf dem Grundstück mit der 

Fl.-Nr. 496 der Gemarkung Barbing zu schaffen und zu sichern. Der Gemeinderat ge-

nehmigte die Notarverträge für die erforderlichen Flächen einstimmig.  

 

Für das Projekt „SO Freiflächenphotovoltaikanlagen III“ wurden zwei Verträge erarbei-

tet. Der Gemeinderat genehmigte den Durchführungsvertrag zum Projekt und den Ge-

stattungsvertrag für das Verlegen der Stromleitung einstimmig.  

 

Im Rahmen der Aufstellung des vorhabenbezogenen Bebauungsplans „SO Freiflä-

chenphotovoltaikanlagen III“ fand die öffentliche Auslegung statt. Dabei sind mehrere 

Stellungnahmen von öffentlichen Stellen eingegangen. Zu diesen Stellungnahmen er-

folgte die Abwägung einstimmig, sodann hat der Gemeinderat den vorhabenbezoge-

nen Bebauungsplan mit Grünordnungsplan einstimmig als Satzung beschlossen.  

 

Im Rahmen der Aufstellung des Bebauungsplans mit integriertem Grünordnungsplan 

„Friesheim – Ortseingang West“ mit Teiländerung des Bebauungsplanes „Friesheim-

West“ fand die frühzeitige Auslegung statt. Dabei sind mehrere Stellungnahmen von 



öffentlichen Stellen eingegangen. Zu den Stellungnahmen erfolgte die Abwägung ein-

stimmig, sodann billigte der Gemeinderat die aktualisierte Planfassung einstimmig und 

beauftragte die Verwaltung, die öffentliche Auslegung vorzubereiten.   

 

Beim Sitzungspunkt „Verschiedenes und Anfragen“ informierte der 1. Bürgermeister 

über Bauleitplanungen der Gemeinde Mintraching „Am Lagerhaus“ und der Gemeinde 

Tegernheim „Tegernheim Nord“. Herr Baumer erkundigte sich nach den neuen Bus-

haltestellen und Herr Böhm fragte wegen der Hundeschule an der Staatsstraße nach.  

 

Nichtöffentliche Sitzung 

In der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung wurde die Niederschrift der letzten nicht-

öffentlichen Gemeinderatssitzung einstimmig genehmigt.  

 

 


